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Αξιότιμοι κυρίες και κύριοι, 
Επίτροπος κα Ανδρούλλα Βασιλείου 
Πρέσβη κ Ανδρέα Καβαλλάρη 
Υπουργέ Δρ Ερατώ Κοζάκου Μαρκουλλή και πρόεδρε των βραβείων Careeάτις 
Βουλευτής Ελένη Σαύρου και Αντωνέλλα Μαντοβάνη 
Δήμαρχε Γερμασόγειας Κυριάκο Ξυδιά 
κα Πρόεδρε της αδελφής οργάνωσης του Σορέντο Ιταλίας Γιοβανναμάρια Μαλλιο 
Αγαπητές προέδροι της ΚΟΓΕΕ Μαίρη Παπαδοπούλου και των ΟΓΕΕ (Λευκωσίας Έλενα 
Κόζα και προηγούμενες)  
Αγαπητές φίλες μέλη του ΔΣ και του ΟΓΕΕ 

 
Είναι με ιδιαίτερη χαρά που σας καλωσορίζω στη ξεχωριστή αυτή βραδιά των διπλών 
εορτασμών για τα 30χρόνα του ΟΓΕΕ Λεμεσού και τη διδυμοποίηση των οργανισμών της 
Λεμεσού και του ιταλικού Σορέντο.  
Είναι βραδιά όπου ανακαλούμε την ιστορία, οριοθετώντας το μέλλον μας. Ψάξαμε  μνήμες, 
ημερομηνίες και σταθμούς και τον σημαντικότερο παράγοντα όλων, τον άνθρωπο – 
αρχίζοντας με τα άτομα που ίδρυσαν το κληροδότημα των 30Μαΐων. Ιστορικά μας κάλυψε η 
Άρτεμις που προηγήθηκε, επιτρέψτε σε εμάς να αποδώσουμε την δέουσα αναγνώριση στα 
ιδρυτικά μέλη που βρίσκονται απόψε μαζί μας. 
 
Η κα Σοφία Χαραλάμπους Φιλιππίδου αναγνώσκει τα ονόματα των ιδρυτικών μελών και 
οι κυρίες μέλη του ΔΣ τις συνοδεύσουν στο βήμα για την απονομή τιμητικής πλακέτας  

Δρ Άρτεμις Γιορδαμλή 
Κα Κλαίλια Μιτέλλα 
Κα Νίκη Λοιζίδου Σαββίδου 
Κα Νίτσα Παπαχριστοδούλου 
Κα Έλενα Λαμάρη 
Κα Σούλλα Ζαβού  
Κα Μάρσια Αλεξάκη 

 
Τα τελευταία 6 χρόνια ως οργάνωση έχουμε διοργανώσει περί τις 40 εκδηλώσεις με ποικίλη 
θεματολογία, καθιερώνοντας  

 τον θεσμό περί επιχειρηματικότητας για 6 συναπτά έτη 

 τον θεσμό περιβαλλοντικών βραβείων, σε συνεργασία με την επίτροπο 
περιβάλλοντος και το ΚΥΚΠΕΕ 

 τον θεσμό των δικών μας βραβείων «Careeάτις»  
ανάμεσα σε άλλα υποστηρίζοντας μέλη, τις γυναίκες γενικότερα και εξυπηρετώντας όπως 
πάντοτε αναφέρω, ευγενείς στόχους και ιδανικά. Επιχειρημούμε την ενδυνάμωση των 
γυναικών και την εμψύχωση τους, άλλοτε με έμμεσο και άλλοτε με άμεσο τρόπο, ώστε να 
πορευθούν ή ηγηθούν επαγγελματικά, επιχειρηματικά ή εκεί όπου η καθεμία ετάχθη.  
 
Θα δείτε αρκετές από τις δράσεις μας στην παρουσίαση που προβάλλεται και περιλαμβάνει 
και το πρόσφατο ταξίδι τον Μάη στο Σορέντο όπου έγινε  η το 1ο σκέλος της διδυμοποίησης 
με την F.I.D.A.P.A. Penisola Sorrentina. Είμαι σίγουρη ότι συμμερίζεστε την σημασιολογία του 
ταξιδιού, ακριβώς 30 χρόνια μετά την εκεί επίσκεψη της ιδρύτριας της Οργάνωσης κας 
Κλαίρης Αγγελίδου. 
 
Με ιδιαίτερη χαρά καλωσορίζουμε την Πρόεδρο του οργανισμού του Σορέντο, 
Giovannamaria Maglio, και την ευχαριστούμε για την υπερπροσπάθεια να μας τιμήσει με την 
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εδώ παρουσία της και την θερμή υποδοχή και φιλοξενία που δεχτήκαμε στην ιταλική αδελφή 
πόλη. 
 
Προβολή ταινίας «Careeάτις» 
 
Επιτρέψτε μου σύντομη αναφορά στον θεσμό που καθιέρωσε ο ΟΓΕΕ Λεμεσού, για τις 
«αφανείς ηρωίδες» ανάμεσα μας, τα βραβεία «Careeάτις» που εμπνευστήκαμε.  
Το όνομα των βραβείων προέρχεται από τις λέξεις “Career” (καριέρα) και τις «Καρυάτιδες» 
αποδίδοντας την αμφίσημη ιδιότητα Δυναμισμού και  Στωικότητας στις κυρίες αυτές. Στόχος 
των βραβείων είναι να εμπνεύσουμε, να αναδείξουμε και να καλλιεργήσουμε υγιή γυναικεία 
πρότυπα, ως την καλύτερη παρακαταθήκη για το μέλλον.  
 
Με τα βραβεία «Careeάτις» επιλέξαμε να αναδείξουμε αξίες (μερικές αναφέρονται στην 
ταινία που βλέπετε) όπως η απαντοχή, η αγάπη, η αποφασιστικότητα, η αισιοδοξία, η 
αυτοπεποίθηση και συναίνεση. Με ιδεολογική εμμονή, πιστεύουμε ότι η παρέμβαση μας θα 
λειτουργήσει όπως «ένα νέφος δύναται να ομορφύνει και το πιο αδιάφορο τοπίο». 
 
Ευχαριστούμε την πρόεδρο της επιτροπής αξιολόγησης των βραβείων «Careeάτις», Δρ Ερατώ 
Κοζάκου Μαρκουλλή όπως και τις υποψήφιες που φτερούγισαν στο πέταγμα αυτό μαζί μας. 
Τους ευχόμαστε καλή διαδρομή και καλώ την Σοφία Χαραλάμπους Φιλιππίδου θα 
ανακοινώσει τις υποψήφιες. 
 
Παρέμβαση Σοφίας με ονόματα των υποψηφίων για τα βραβεία «Careeάτις» 

Κα Έλενα Γεωργιάδου, Πάφος 
 Κα Μαρία Κωνσταντίνου, Λεμεσός 
 Κα Αμαλία Πικρίδου, Πάφος 
 Κα Μαριλένα Λεβέντη, Λεμεσός 
 Κα Μάρθα Δημητρίου, Λεμεσός 
 Κα Άνναμπελ Δρουσιώτου, Λεμεσός 
 Κα Γεωργία Κόμπου, Λεμεσός 
 Κα Άννα Κοσμά, Σκαρίνου 
 Κα Λίντα Πενδάκη Βασιλειάδου, Λάρνακα 
 Κα Καίτη Οικονομίδου, Λευκωσία 
 
 
Θα κλείσω επιχειρώντας να απαντήσω το συχνό ερώτημα από πολλές: «Γιατί να γίνω μέλος 
στον ΟΓΕΕ; Τι θα κερδίσω;». Εύλογο και ας ... γειώνει τις υπόλοιπες. Όταν γινόμαστε μέλη σε 
μάχιμο Οργανισμό πρώτης γραμμής όπως τον ΟΓΕΕ που δημιουργήθηκε για τα αναπληρώσει 
τα διάφορα ελλείμματα ισότητας των φύλων, το ερώτημα τι κερδίζω, είναι πρόκληση. Ειδικά 
γιατί είναι σε όλες μας άγνωστο το διακύβευμα, τι χάνουμε ή χάσαμε χωρίς ισότητα. Ευρύ ή 
όχι το χάσμα ισότητας, καμία από εμάς δεν είχε την ευκαιρία να αναμετρηθεί με την προβολή 
της χωρίς φυλετική ταυτοποίηση. Για ένα είμαι απόλυτα σίγουρη. Ο 21ος είναι ο αιώνας της 
αλλαγής, το πότε αυτή θα έλθει ή αν θα την προκαλέσουμε και προλάβουμε να βιώσουμε οι 
ίδιες είναι θέμα επιλογής. Προσωπικής ατομικής και συλλογικής επιλογής. 
 
 
Σας ευχαριστούμε που είστε μαζί μας και ευχαριστώ επίσης τους σταθερούς μας συνεργάτες, 
την τηλεόραση Κάπιταλ, την Εφημερίδα Λεμεσός, τον φωτογράφο μας κ Ανδρέα 
Χριστοφόρου.  
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Επίσης τον Εθνικό Μηχανισμό για τα Δικαιώματα της Γυναίκας του Υπουργείου Δικαιοσύνης 
και Δημοσίας τάξης για την επιχορήγηση της όλης διοργάνωσης. 
 
Να περάσετε όμορφα.  
 
 
Πέπη Ορφανίδου  
Πρόεδρος ΔΣ ΟΓΕΕ Λεμεσού, 17.11.2018 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


